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VOTVÍRÁK MA BLIND VOL.5

ШШ Když mi Jezevčík poslal „notičky" pro se- 
■ei šit, který právě držíte v ruce, byl jsem míle 

překvapen. Už z obsahu bylo jasné, že to bude 
pořádně našlapané číslo. Chvíli jsem sice přemítal 

o trapně vyplýtvaných nábojích, o všech vajíčcích 

v jednom košíčku a podobných poučkách, ale až 

příští číslo ukáže, zda obavy nebyly liché.

Jako správného lokálpatriota mne samozřejmě 
osloví články o T-34/76 v našich službách a čes

koslovenských Dakotách. Není špatné mít v tom 

trochu více jasno. A jako třešnička na dortu pak 

působí klasický stavební článek Petra Pospíšila 

o Migu 15 a to hned ve dvou verzích - bojo

vé i cvičné. Sám mám UTI od Hobby Bossů už 
v Surfaceru, a tak mohu srovnávat odlišnosti

v přístupu к modelu. Sám tak trochu doufám, že 
to bude podobné a nezapomněl jsem na nějakou 
zásadní věc. Krom toho, že to zkazí radost, hrozí 
i riziko, že UTI zůstane v Surfaceru navěky.

Karel Pilát poodhrne košilku a odhalí vady nevěs

ty. Tentokrát to bude srovnání Ju 88 od Zvezdy 

a Hasegawy. Nechci předjímat, ale pokud má 

Carlos špetku zdravého rozumu, tuším, jak to 

dopadne. Zvezdu rovnou do koše a Hasegawu 

odložit až na dobu, kdy opravdu nebude do čeho 
píchnout. Sám jsem naivně zkoušel chytračit 

a jako nejméně problémovou jsem vyhodnotil 

verzi C od Hasegawy. Co vám budu povídat - ko

pec práce za mnou a ještě větší kopec práce pře

de mnou. A výsledek celé snahy byl ten, že jsem 

si postavil Wellingtona nebeských jezdců. Ten je 
taky černý zespodu...

Černý je ale taky Martin - ten si slepil F-16 od 

Kineticu 1:48 a já nechápu proč. Krize střední
ho věku, snaha si něco dokázat anebo snad 
Jezevčíkův tlak? Nevím, do pozadí nevidím. Než 

tohle, takto bych si raději slepil třeba... třeba... 
třeba cokoliv jinýho. Nicméně díky Martinovi uvi

díme, zda ten Kinetic za tu námahu stojí.
No a na závěr si nechám velký návrat velkého mo

deláře s velkým modelem. Miguel Jimenez s KV-2 

v měřítku 1:16! Už tahle informace bohatě stačí 

na to, abych se moc těšil. Rozhodně nebudu sám 

a taky moc dobře vím, že se najde i pár jedinců, 

kteří se těšit nebudou. Naopak, Miguel byl pro ně 

vždy osinou v řiti, protože úspěch a sláva cizáka 

se dá jen těžko překousnout. Tak si nabruste pro
tézy a zase kysele kousejte. Mistr se vrátil! ■

Emil Rozkošný
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